


# ПОДАЦИ

о погинулим, убијеним, настрадалим или несталим грађанима  
са територије ФНРЈ у току II светског рата

33-3009

1	Презиме: <u>Хариџо</u>	Место рођ. <u>Земун</u>	Год. старости <u>40</u>
	Очево име: <u>Бранко</u>	и Срез <u>Београд</u>	Националност <u>Јеврејска</u>
	Име: <u>Бранко</u> Пол <u>Женско</u>	Занимање <u>домаћица</u>	
2	Место и срез где је живео (а за децу рођену после 6 априла 1941 где су им живели родитељи) пред рат <u>Београд, Београдски</u>		
3	Где и када је у току рата био ухапшен (ухваћен) и од кога; због чега је ухапшен и где је одведен; где и колико је времена провео у затвору, логору, заробљеништву и какво је држање имао пред непријатељем <u>У Београду, у улици Београдској краљевској предата, ухапшен је 3. IV 1942 год. од стране је револуционарних власти и даље се није вратио.</u>		
4	Где, када (датум) и како је погинуо, убијен, умро или нестало <u>Умро је у Београду 3. IV 1942, у домену револуционарних власти</u>		
Посебни подаци о учеснику у (НОП)	5	Кад је ступио у НОБ (НОП) у којим је све јединицама и организацијама био, какве је функције и чин имао (истаћи припадност и функције у КПЈ и СКОЈ-у) <u>није</u> <span style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; padding: 2px;">62</span> 	
	6	Је ли припадао, колико дуго и којим непријатељским формацијама или организацијама <u>није</u>	
	7	Каква је одликовања, похвале, признања, кад од кога и зашто добио у току и после рата <u>није</u>	
	8	ПРИМЕДБА <u>Примедба: пошто је упућен у партизански одред, али се није вратио, вероватно је да је погинуо у једној од борби за ослобађање Београда.</u>	
9	Имена, презимена и садашња адреса његове најближе родбине, (родитеља жене и деце)		
10	Имена и адреса лица која могу допунити горње податке		
11	Имена и адреса лица која су дала горње податке <u>Углава Српска војска за ослобађање Београда</u>		

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ БЕОГРАДА

Место Београд  
Датум 2-II-1950

(М. П.)

Потпис пописне комисије:

- 1) Бранко Хариџо
- 2) Бранко Хариџо
- 3) Бранко Хариџо

НАБ-1006-К33